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Liebe Kundinnen, liebe Kunden,

mit unserem Frühjahr/Sommer-Katalog möchten wir 

Ihnen zeigen, welche Trends uns Anfang 2022 begegnen 

werden und wie Sie Ihre Produkte mit unserer Hilfe am 

besten präsentieren.

 

Für jede Anforderung finden Sie in unserem Katalog die 

visuell wirkungsvollsten Präsentationsvorschläge.

Wir haben für Sie dieses Jahr viele Anwendungsbeispiele 

und Deko-Tipps in den Katalogen integriert, um Ihnen 

damit Anregungen für die Praxis zu geben. Lassen auch 

Sie sich inspirieren! Oft ist Ihre perfekte Lösung gar nicht 

so fern wie Sie denken. Ob Einzelstück oder Serien-

produktion, uns ist kein Wunsch zu klein oder groß.

Wir freuen uns darauf, Ihre Ideen Wirklichkeit werden

zu lassen.

 

Viel Spaß beim Blättern und herzliche Grüße

aus Leingarten

 

 

Herwig Ahlemeyer

Geschäftsführer

Bestell-Hotline:  +49 (0) 7131/4064-333
Fax:  +49 (0) 7131/4064-760
Mo – Fr 8.00 – 17.00 Uhr

Haben Sie Fragen zu unseren Produkten?
Produktberatung:  +49 (0) 7131/4064-335
Mo – Fr 8.00 – 17.00 Uhr  

Weitere Banner fi nden
Sie ab Seite 134.

Blütenbündel

ab 17,95

Unser Titelangebot
fi nden Sie auf Seite 205.
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nur 59,95

nur 24,95

ab 17,95

A Philodendron-Ranke, grün, naturge-
treue Ranke aus Kunststoff und Textil,
Preis per Stück
6523.800.020.33 110 cm l. / Monstera 19,95
6523.800.020.34 125 cm l. / Split 19,95
% ab 3 Stück    17,95

B Banner „Tropische Früchte“, grün/orange,
einseitig bedrucktes und UV-beständiges 
Textilgewebe (115 g/m²) in schwer ent-
fl ammbarer B1-Qualität für den Innen-und 
Außenbereich, nach DIN EN 13501-1, zwei 
Hohlsäume an der Ober- und Unterseite, 
passende Aufhängestangen fi nden Sie in 
unserem Sortiment, Preis per Stück
6523.800.020.94 100 x 200 cm (B x L) 29,95

C Philodendron-Zweig, grün, aus Kunst-
stoff, Preis per Stück
6523.800.020.26 70 cm l. / Monstera 8,95
6523.800.020.27 75 cm l. / Split 8,95

D Philodendron im Topf, täuschend echt 
aussehende Kunstpfl anze im schwarzen 
Kunststofftopf, Preis per Stück
6500.800.020.47 75 cm h. / Split 59,95
6500.800.020.41 82 cm h. / Monstera 59,95

E Philodendron im Topf, täuschend echt 
aussehende Kunstpfl anze im schwarzen 
Kunststofftopf, Preis per Stück
6513.800.020.40 47 cm h. / Monstera 24,95
6523.800.020.46 45 cm h. / Split 24,95

F Tisch-Set, 60/75/90 cm hoch, 
Ablage: 20 x 20, 25 x 25, 30 x 30 cm, 
Hochglanz-Verchromung, stabile 10 mm 
Vierkantrahmen-Konstruktion aus Metall, die 
hochwertige Beschichtung verhindert Rost- 
und Korrosionsbildung und verhilft dem 
Aufbau zu Langlebigkeit, Preis per 3tlg. Set
6512.663.601.42 gold  169,—

PREIS
AKTIONS

Philodendron-Artikel

ab 8,95

Split-Philodendron

Monstera-Philodendron

Jetzt bestellen unter decowoerner.com
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PREIS/LEISTUNG
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C
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B
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E

10 WARENPRÄSENTER, KLEINMÖBEL

ECHTHOLZKISTEN MIT NATÜRLICHER MASERUNG
Holzkisten-Satz, Praktische Holzboxen in 
3 aufeinander abgestimmten Größen. Als 
Schütten, Regal oder gestapelt bieten die 
kleinen Deko-Kisten viele Einsatzmöglichkei-
ten, ein schlichtes und universelles Kisten-
system aus leichtem, naturbelassenem
5 mm Sperrholz. Preis per 3tlg. Satz.

A sechseckig, 35 x 13 x 35, 37 x 14 x 37, 
40 x 15 x 40 cm (B x H x T)
6500.676.038.00    39,90

B quadratisch, 23,5 x 23,5 x 11/ 27 x 27 x 13/ 
30 x 30 x 15 cm (B x H x T)
6500.676.052.00    29,90

C rechteckig, 15 x 27 x 20/ 16,5 x 31 x 23/ 
18 x 35 x 26 cm (B x H x T)
6500.676.045.00    29,90

Vintage-Deko-Kiste, natur, Allzweck-Kisten 
aus Holz sind ein beliebtes und vielseitiges 
Accessoire zum Möbelbau oder zur Deko-
ration. Die robuste Kiste im angesagten Used-
Look kann als Aufbewahrungskiste oder 
zum Regal gestapelt werden. Die natürliche 
Maserung und individuelle Holzfarbe machen 
jede Holzkiste zum Unikat. Aus naturbelasse-
nem Holz, mit schwarz lackierten Kanten,
7 mm stark. Preis per Stück.

D 6500.685.986.00 40 x 20 x 40 cm 49,90

E 6500.685.993.00 40 x 20 x 60 cm 59,90

35 – 40 cm breit 23,5 – 30 cm breit 15 – 18 cm breit

C Holzkisten-Satz
rechteckig

nur 19,90
B Holzkisten-Satz 

quadratisch

nur 19,90

A Holzkisten-Satz 
sechseckig

nur 19,90

30 x 40 x 17 cm
24 x 25 x 17 cm
29 x 18 x 16 cm

G Holzkisten-Satz

nur 19,90

je 3tlg. Satz

21 x 14 x 32 cm
26 x 16 x 37 cm
18 x 31 x 42 cm

19,90

19,90

19,90

F Holzkisten-Satz, 3tlg.

nur 19,90

Holzkisten-Satz

nur 19,90

40 x 20 x 60 cm

40 x 20 x 40 cm

29,95

29,80

Vintage Deko Kiste

ab 29,80

F Holzkisten-Satz, 21 x 14 x 32,
26 x 16 x 37, 18 x 31 x 42 cm (B x H x T), 
naturbelassene Allzweckkisten,
Preis per 3tlg. Satz
6500.676.267.01    38,90

G Holzkisten-Satz, 30 x 40 x 17, 24 x 25 x 17 
und 29 x 18 x 16 cm (B x H x T), im weiß ge-
wischten Vintage-Look, Preis per 3tlg. Satz
6510.666.916.00 weiß  49,90 19,90

19,90

Anwendungsbeispiel

Jetzt bestellen unter decowoerner.com
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Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

Kisten-Satz, dekorative, bunte Holzkisten 
mit gewollt unregelmäßiger Lackierung im 
Shabby-Chic-Stil. Die Dekokisten eignen sich 
optimal zum Dekorieren und Präsentieren 
Ihrer Ware. Als Wandregal, Blumenhalter 
oder gestapelt, die Holzboxen können sehr 
vielseitig eingesetzt werden. 7 mm starkes 
Holz. Preis per 3tlg. Satz.
28 x 10 x 22, 34 x 11 x 27,5 und 
40 x 12 x 32,5 cm (B x H x T)
6501.684.637.00 natur  36,90
6511.684.637.04 orange 36,90
6511.684.637.11 gelb  36,90
6501.684.637.22 rosa  36,90
6501.684.637.23 lila  36,90
6521.556.767.00 weiß  36,90

28 x 11 x 34, 33 x 12 x 40 und
38 x 14 x 45 cm (B x H x T)
6501.556.798.06 hellblau 36,90
6511.556.798.33 pink  36,90

BUNTE HOLZKISTEN

ab 29,95

SUPER
PREIS

29,95
29,95

natur

orange

gelb

rosa

lila

weiß

hellblau

pink

Jetzt bestellen unter decowoerner.com
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TIPP

10 WARENPRÄSENTER, KLEINMÖBEL

G Gitter-
Würfel

nur 49,90

A Tischsatz 
„Hexagon“

nur 35,90

24 x 28 cm
30 x 36 cm

BEST
SELLER

A Tischsatz „Hexagon“, 24 x 28/30 x 36 cm
(H x B), unser Beistelltisch-Set kombiniert Design
und Komfort, ist sehr originell, vielseitig und
praktisch zugleich - das Tischset im Skandi-
Style bietet tolle Einsatzmöglichkeiten. 2 cm
starke Naturholz-Platte auf pulverbeschichtetem
Metallgestell (3 mm Rundrohr), dessen Form 
an einen Korb erinnert. Preis per 2tlg. Set.
6500.664.141.00    54,90

Metall-Aufsteller, dieses praktische Multitalent
in schlichtem, skandinavischem Design passt 
sich jedem Einrichtungsstil problemlos an. 
Als Raumteiler verleihen die Metallaufsteller 
Geschäftsräumen und Eingangsbereichen 
ein stimmungsvolles Ambiente und werten 
ebenso dunkle Ecken auf. Zwei Metallboxen 
in unterschiedlichen Höhen in angesagtem 
Matt-Schwarz Look. Pulverbeschichtete 
Oberfl äche für Langlebigkeit. Rundrohrge-
stell 10 mm Ø und Aufsatz werden getrennt 
geliefert, einfache Selbstmontage (Montage-
schlüssel anbei). Preis per 2tlg. Satz.

B Quader, 47,5/62,5 cm hoch,
Behälter 50 x 22,5 x 12/60 x 25 x 12 cm
6500.688.451.00    99,—

C Kubus, 75/80 cm hoch,
Behälter 25 x 25 x 22,5/22 x 22,5 x 20 cm
6500.688.468.00     89,—

D Wandregal, schwarz/natur, modernes Regal
im angesagten Metall-Holz-Mix, naturbelassene
Holzplatte mit schöner Maserung, Metallunter-
bau matt schwarz lackiert, Preis per Stück
6500.683.326.00 23 x 57 x 19,5 cm 34,90

E Hängeregal, schwarz matt, aus 10 mm 
Vierkantrohr, mit Kettenaufhängung, 
Preis per Stück
6510.700.153.00 80 x 65 x 30 cm 29,90

F Regal „Cube“, 20 x 20 x 20/30 x 30 x 30 cm 
(B x H x T), dieses schwarze Metallregal-Set
im minimalistischen Design ist die perfekte
Ergänzung in Büro- und Ausstellungsräumen.
Ideal für dekorative Accessoires oder Aus-
stellungsstücke. Das zurückhaltende Objekt
besteht aus einer Metallplatte mit 4 Kugel-
füßen und einem offenen Gestell aus Vierkant-
rohr mit Matt-Lackierung. Preis per 2tlg. Set.
6501.700.191.00 schwarz matt 44,90

G Gitter-Würfel, schwarz, stabiler Gitter-
würfel ohne Rückwand, aus verschweißtem 
5 mm Metalldraht. Optimal zur kreativen 
Gestaltung und Präsentation Ihrer Ware: ein-
zeln platziert als Beistelltisch sowie als Regal 
aufgebaut. Preis per Stück.
6501.687.560.00 40 x 40 x 40 cm 49,90

BEISTELLTISCHE

35,90

9,90

29,90

19,90

E Hängeregal

nur 19,90
80 x 65 x 30 cm 
(B x H x T)

23 x 57 x 19,5 cm

D Wandregal

nur 9,90

20 x 20 x 20/
30 x 30 x 30 cm 
(B x H x T)

F Regal „Cube“, 2tlg.

nur 29,90

40 x 40 x 40 cm

C Metall-Aufsteller 
Kubus, 2tlg.

nur 29,90

B Metall-Aufsteller 
Quader, 2tlg.

nur 39,90

39,90

29,90

75/80 cm hoch

47,5/62,5 cm hoch

Jetzt bestellen unter decowoerner.com
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A Tisch-Set

nur 49,90

D Leiter-Regal

nur 119,–
E Rückwand-

Aufsteller

nur 199,–

C Beistelltisch-Set

nur 99,–

35/40 cm hoch

75 x 120 x 25 cm 
(B x H x T)

78 x 200 x 25 cm 
(B x H x T) 48 x 45 x 25 cm

55 x 52 x 31 cm 
(B x H x T)

A Tisch-Set, 35/40 cm hoch, Ablage:
35 x 20, 40 x 20 cm, Pulver-Beschichtung, 
stabile 5 mm Vierkantrahmen-Konstruktion 
aus Metall, die hochwertige Beschichtung 
verhindert Rost- und Korrosionsbildung und 
verhilft dem Aufbau zu Langlebigkeit,
Preis per 2tlg. Set
6500.663.595.18 schwarz 49,90

B Vogelkäfi g-Regal, 140 cm hoch, 
30/35/40 cm Ø, offener Eisenkäfi g mit 
Regalfunktion, drei stapelbare Einzelteile mit 
Metallböden, Preis per Stück
6504.662.628.00 gold  139,—
6502.662.628.01 schwarz 139,—

C Beistelltisch-Set, 48 x 45 x 25/
55 x 52 x 31 cm (B x H x T), zwei Beistell-
tische im modernen, gradlinigen Design, 
schwarzes Metallgestell mit Platte aus 
Tannenholz, Preis per 2tlg. Satz
6502.723.558.00 schwarz/braun 99,—

D Leiter-Regal, 75 x 120 x 25 cm
(B x H x T), hohe Stabilität und modernes 
Design, Eisen-Rahmen aus 25 mm Vier-
kantrohr, mit Standplatte, 6x Sprossen aus 
10 mm Rundrohr, mit je 18 cm Abstand, 
hochwertige Matt-Lackierung, Lieferung 
erfolgt komplett montiert, Preis per Stück 
6501.724.982.00 schwarz 119,—

E Rückwand-Aufsteller, 78 x 200 x 25 cm
(B x H x T), hohe Stabilität und modernes
Design aus Metall, 4 cm Vierkantrahmen mit
35 mm Einschub-Führung für eine individuelle
Bespannung, mit Standplatte, hochwertige 
Matt-Lackierung, Lieferung erfolgt komplett 
montiert, Preis per Stück 
6501.725.026.00 schwarz 199,—

MODERNE TISCH-SETS
AUS METALL

140 cm hoch

30/35/40 cm Ø

B Vogelkäfi g-Regal

nur 139,–

✓ stapelbar

Anwendungsbeispiel

Jetzt bestellen unter decowoerner.com
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A Regal-Set, 29 x 56 x 26/37 x 63 x 27/
45 x 70 x 30 cm (B x H x T), unterschiedlich
hohe Stehregale im sehr rustikalen Stil, jeweils
mit zwei Einlegeböden, Preis per 3tlg. Set
6501.800.021.77    199,—

B Holzpalletten-Set, 45 x 3 x 45 cm
(B x H x L), aus naturbelassenem Holz,
Preis per 3tlg. Set
6501.685.979.00 natur (=8,32/St.) 44,90

C Hängeregal, silber, rundes Regal aus 
Metall, mit 14 cm breitem Einlegeboden aus 
Holz und Kettenaufhängung, Preis per Stück
6502.718.776.00 35 cm Ø 29,95
6501.718.776.01 45 cm Ø 36,95

D Holzkisten-Satz, 46 x 24 x 12 und
2x 19,5 x 19,5 x 12 cm (L x B x H), 
Setzkasten aus Holz, große Kiste ohne 
Boden, Preis per 3tlg. Satz
6504.550.345.00 grau gewischt 34,90

Holzkisten-Satz, vielseitig einsetzbare 
Allzweckkisten mit Jute-Kordel zum Aufhän-
gen. Ob als Hängeregal, Stapelkisten oder 
als dekorative Holzkisten fi nden sie in jeder 
Dekoration Platz. Preis per 2tlg. Satz.

E 30 x 43 x 23/36 x 48 x 26 cm (B x H x T)
naturbelassen
6502.670.449.00 braun  59,90
lackiert
6500.670.449.14 weiß  59,90

F 35 x 35 x 23/40 x 40 x 26 cm (B x H x T)
naturbelassen
6500.670.456.00 braun  56,90
lackiert
6504.670.456.14 weiß  56,90

25,90

24,95

30 x 43 x 23 cm
36 x 48 x 26 cm 
(B x H x T)

46 x 24 x 12,
2x 19,5 x 19,5 x 12 cm 
(L x B x H)

35 x 35 x 23 cm
40 x 40 x 26 cm 
(B x H x T)

49,90

39,90

45,90

45,90

Holzkisten-Satz

ab 39,90

D Holzkisten-Satz

nur 25,90

C Hängeregal

ab 29,95

45 cm Ø

35 cm Ø

45 x 3 x 45 cm 
(B x H x L)

29 x 56 x 26/37 x 63 x 27/
45 x 70 x 30 cm (B x H x T)

B Holzpalletten-Set

nur 8,23 /Stück

A Regal-Set

nur 199,–

3tlg. Set

3tlg. Set

Jetzt bestellen unter decowoerner.com
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10WARENPRÄSENTER, KLEINMÖBEL

A Leiter-Regal, 100 x 150 x 38 cm (B x H x T),
Die Maxi-Ausführung dieser Vintage-Holzleiter 
im Landhaus-Stil verfügt über drei Etagen und 
bietet viel Platz z.B. für Blumen und Deko-
Accessoires. Drei Holzbretter mit Führungs-
schiene fi xieren die Leiter und verhindern ein 
ungewolltes zusammenklappen. Ablage-
Maße: 30 x 50 cm, 30 x 80 und 30 x 110 cm
(B x L). 
6512.617.857.21 braun  129,—
6504.617.857.14 weiß gewischt 129,—

B Holzkiste Vintage, 40 x 30 x 50 cm
(B x H x L), original Kiste mit Gebrauchs-
spuren, aus naturbelassenem Holz,
Preis per Stück
6522.653.329.00 weiß gekalkt 22,90
6513.678.797.00 natur  22,90

Dekorative Holzkiste mit schöner Patina 
und Gebrauchsspuren bringen individuel-
les und kreatives Flair in Ihre Räume. Die 
robuste Allzweckkiste im angesagten Used-
Look kann als Obstkiste, Weinkiste, Regal, 
Beistelltisch oder als Sitzgelegenheit ver-
wendet werden. Mit der Wiederverwendung 
der gebrauchten Holzkiste leisten Sie zudem 
einen wichtigen Beitrag zum Upcycling. 
Durch ihre natürliche Maserung und die indi-
viduelle Holzfarbe wird jede Holzkiste zum 
Unikat. Witterungs- und Gebrauchsspuren 
sind gewollt und stellen keine Mängel dar. 
Preis per Stück.

C Weinkiste Original
6503.536.356.00 31 x 25 x 46 cm 25,90
% ab 3 Stück    23,90
% ab 6 Stück    19,90

D Obstkiste Original
6501.559.799.00 50 x 28 x 40 cm 19,90
% ab  6 Stück    12,50
% ab 12 Stück    10,50

13,90

14,95

40 x 30 x 50 cm40 x 30 x 50 cm

B Holzkiste Vintage

ab 14,95

100 cm

1
5

0
 c

m

38 cm

Anwendungsbeispiel

A Leiter-Regal

nur 129,–

31 x 25 x 46 cm 50 x 28 x 40 cm

D Obstkiste Original

ab 10,50
C Weinkiste Original

ab 19,90

Jetzt bestellen unter decowoerner.com
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Sie sparen bis zu 63 %

ab 12,90 €

nur solange Vorrat reicht

SchnellSchnell
zugreifen!zugreifen!

90 x 90 x 40 cm 
(B x H x T)

Regal-Satz

nur 99,–

38 x 36 x 9 cm 
(L x B x T)

44 x 24, 51 x 30,
58 x 38 cm (B x H)

35 x 35, 42 x 42,
50 x 50 cm

40 x 100 cm (B x L)

100 x 60 cm (H x B)

30 x 25, 50 x 28 und 
70 x 30 cm (H x B)

42 x 25 x 30 und 
31 x 15 x 25 cm

2tlg. Satz

3tlg. Set

B Holzkisten-
Satz

nur 24,90

H Holztreppe

nur 44,50

G Holzläufer

nur 29,90

F Echtholzpaneel 
Vintage

nur 19,95

A Holzhaus

nur 119,–

A Holzhaus, mit dem Dekohaus im skan-
dinavischen Stil setzen Sie Ihre Ausstellungs-
ware wirkungsvoll in Szene. Die schlichte 
Konstruktion mit offener Front besticht mit 
einem Rahmen aus hellem, naturbelasse-
nem Holz und wird zu einem dekorativen 
Schaukasten. Nach Gebrauch lässt sich das 
Holzhaus einfach zusammenklappen und 
platzsparend verstauen. Preis per Stück.
6500.670.333.00 90 x 90 x 40 cm 199,—

B Holzkisten-Satz, 42 x 25 x 30 und
31 x 15 x 25 cm (L x B x H), mit Griffmulden,
aus 2fbg. lackiertem Holz, Preis per 2tlg. Satz
6500.550.321.00 braun gewischt 37,90

Attraktives und zeitgemäßes Retro-Design mit
abgerundeten Kanten trifft auf nützlichen Stau-
raum - das praktische Regal-Set enthält drei
Größen zum Aufbewahren und Ausstellen,
wodurch sich allerlei Dekorationsideen um-
setzen lassen. Aus 2 cm starkem MDF mit 
glänzendem Lack gefertigt, bieten die Cubes 
eine hohe Belastbarkeit. Dynamisch und kreativ 
aufeinander gestapelt oder einzeln als kleiner 
Beistelltisch sind die Würfelregale ein moderner 
Eyecatcher in jedem Raum. Preis per 3tlg. Satz.

C „Lounge“, 44 x 24, 51 x 30, 58 x 38 cm
6500.436.816.25 nussbraun 99,—

D „Cube“, 35 x 35, 42 x 42, 50 x 50 cm
6501.436.823.25 nussbraun 99,—

E Holzrahmen, 38 x 36 x 9 cm (L x B x T), 
naturbelassener Rahmen aus 3 cm starken 
Holzleisten, mit Drahtgitter, Preis per Stück
6500.666.794.00    24,90

F Echtholzpaneel Vintage, grau gewischt,
Echtholzpaneel im rustikalen Vintage-Look,
als Wand-Verblender oder Wanddekoration,
gebrauchsfertiges Holz-Element für die
vertikale Montage, Preis per Stück
6501.676.298.00 40 x 100 cm (B x L) 34,90

G Holzläufer, als Läufer oder als Dachauf-
steller anwendbar, mit Metallscharnieren zum 
zusammenklappen, Preis per Stück
6500.658.140.00 100 x 60 cm (H x B) 79,90

H Holztreppe, 30 x 25, 50 x 28, 70 x 30 cm
(H x B), Aus naturbelassenem Holz, mittlere 
und größte Säule seitlich offen zum platz-
sparenden Zusammenstellen, Stufenbreite 
variierbar, Preis per 3tlg. Set.
6500.649.131.00    149,—

119,–

12,90

44,50

24,90

19,95

29,90

E Holzrahmen

nur 12,90

✓ zum platzsparenden
Zusammenstellen

Jetzt bestellen unter decowoerner.com
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20 cm hoch

30 cm hoch

80 cm hoch

70 cm hoch

80 cm hoch

94 cm hoch

60 cm hoch

60 cm hoch

A Holz-Mini-
säulen-Set

ab 29,95

F Holzsäulen-Set

nur 159,– G Dekosäulen-Set

nur 109,–

A Holz-Minisäulen-Set, 20 x 30 x 20 und 
17 x 20 x 17 cm (B x H x T), Dekosäulen aus
Holz sind perfekt für Schmuck, Deko-Objekte
oder kleine Skulpturen, optimal zum stilvollen 
und individuellen Gestalten von Vitrinen und 
Theken, Preis per 2tlg. Set
6504.710.084.00 natur  35,90
6510.710.084.14 vintage 35,90

B Spiegelwürfel Beistelltisch, silber, 
dekorativer Spiegelwürfel für Warenpräsen-
tationen, aus MDF und Spiegelfolie, zum 
Schutz vor Kratzern beim Transport ist eine 
Schutzfolie angebracht, welche sich einfach 
abziehen lässt, Preis per Stück
6502.715.423.00 21 x 21 x 21 cm 34,90

C XXL Kleiderbügel, aus naturbelassenem 
Holz und Metallaufhänger, Preis per Stück
6501.718.752.00 90 cm breit 14,95

D Leiter, 25 x 190 cm (B x L), aus Holz, im 
Vintagelook, Gebrauchsspuren sind gewollt 
und stellen keine Mängel dar, mit Sisalauf-
hängung zum waagerechten Hängen 
6501.718.790.00 weiß  44,95

E Leiter, 25 x 190 cm (B x L), aus Holz, mit
Sisalaufhängung zum waagerechten Aufhängen
6500.718.783.00 braun  44,95

F Holzsäulen-Set, 17 x 60 x 17/25 x 80 x 25/
33 x 94 x 33 cm (B x H x T), aus naturbelas-
senen, massiven Holzscheiben, platzsparend 
ineinander schachtelbar, Preis per 3tlg. Set
6501.715.904.00 natur  159,—

G Dekosäulen-Set, 20 x 60 x 20/25 x 70 x 25/
30 x 80 x 30 cm (B x H x T), stabile Deko-
säulen aus Holz, auch als bodentief befüll-
bare Deko-Vasen einsetzbar, platzsparend 
ineinander schachtelbar, Preis per 3tlg. Set
6513.800.019.08 braun  109,—

90 cm breit

25 x 190 cm (B x L)

29,95

35,90

C XXL Kleiderbügel

nur 14,95

Leiter

ab 35,90

#dekotipp
Ein Trend, der derzeit 
Furore macht: luftig leichte 
Hänge-Dekorationen aus 
Holzleitern. Diese schwe-
bende Leiter-Konstruktion 
ist praktisch, effektvoll und 
breit einsetzbar. Hängen Sie 
beispielsweise Leuchten da-
ran, Geschirr oder Textilien. 
Ihre Ware ist mit Sicherheit 
perfekt präsentiert und wird 
zum echten Hingucker.

B Spiegelwürfel 
Beistelltisch

nur 34,90
21 x 21 x 21 cm

Jetzt bestellen unter decowoerner.com
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10 WARENPRÄSENTER, KLEINMÖBEL

Attraktives und zeitgemäßes Retro-Design mit
abgerundeten Kanten trifft auf nützlichen Stau-
raum - das praktische Regal-Set enthält drei
Größen zum Aufbewahren und Ausstellen,
wodurch sich allerlei Dekorationsideen um-
setzen lassen. Aus 2 cm starkem MDF mit 
glänzendem Lack gefertigt, bieten die Cubes 
eine hohe Belastbarkeit. Dynamisch und kreativ 
aufeinander gestapelt oder einzeln als kleiner 
Beistelltisch sind die Würfelregale ein moderner 
Eyecatcher in jedem Raum. Preis per 3tlg. Satz.

A „Cube“, 35 x 35, 42 x 42, 50 x 50 cm
6501.436.823.00 weiß  99,—
6501.436.823.18 schwarz 99,—
6511.436.823.25 nussbraun 99,—

B „Lounge“, 44 x 24, 51 x 30, 58 x 38 cm
6500.436.816.00 weiß  99,—
6500.436.816.06 hellblau 99,—
6510.436.816.25 nussbraun 99,—

C Regal-Satz, 1x 56 x 30, 2x 25 x 25,
2x 20 x 20 cm, 15 cm tief, vielseitig kombinierbare
Regalelemente im puristischen Design, Holz 
mit lackierter Oberfl äche, Preis per 5tlg. Satz
6501.545.341.00 schwarz 89,—
6504.545.341.14 weiß  89,—

25 x 25 x 15 cm

56 x 30 x 15 cm

20 x 20 x 15 cm

✓ 5tlg. Satz

✓ edle Lackoptik

nur 89,–

SUPER
PREIS

.00 weiß .00 weiß .25 nussbraun.18 schwarz .06 hellblau.25 nussbraun

REGALE
Regal-Satz

nur 99,–

D Dekosäule

ab 179,–

46,5 x 46 x 29,
53,5 x 57 x 37 cm 
(H x B x T)

E Tischset
„Glossy“

nur 89,–

D Dekosäule, schwarz, Grundfl äche
35 x 35 cm, 12 kg, MDF mit hochwertiger 
Vinylbeschichtung, Hochglanzoptik, Boden 
offen, vielfältige Gestaltung in Innenräumen 
möglich, Preis per Stück
6501.601.795.00  90 cm h./12 kg 179,—
6501.601.795.01 120 cm h./15 kg 215,—

E Tischset „Glossy“, 46,5 x 46 x 29 und 
53,5 x 57 x 37 cm, edles Jugendstil-Tischset 
in Hochglanz, aus 12 mm starkem Holz, 
Preis per 2tlg. Set.
6500.612.173.00 lackschwarz 199,— 89,–

Jetzt bestellen unter decowoerner.com
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frei Haus

10WARENPRÄSENTER, KLEINMÖBEL

A Verkaufsregal, Tragfähigkeit je Boden 
ca. 4 kg, 38 x 38 cm, elegante Kombination 
aus Opal-Acryl und Profi lrahmen aus Metall, 
hohe Standfestigkeit durch stabile Konstruktion 
aus verchromtem Metall, Lieferung erfolgt 
montiert, Preis per Stück
1 Einlegeboden, 4 kg
6503.466.080.00  38 cm hoch 89,—
2 Einlegeböden, 7 kg
6503.466.097.00  74 cm hoch 129,—
3 Einlegeböden, 10 kg
6502.466.103.00 110 cm hoch 169,—
4 Einlegeböden, 13 kg
6502.466.110.00 146 cm hoch 199,—

B Verkaufsregal „Factory-Style“, silber,
Tragfähigkeit je Boden ca. 3 kg, 40 x 40 cm,
eine praktische und attraktive Ergänzung für 
moderne Verkaufs- und Ausstellungs- sowie 
Büroräume. Das solide Präsentationsregal
besteht aus 25 mm Ø verchromtem Rund-
rohr im Fabrik-Stil und Regalböden aus Acryl 
im Frosted-Look, ideal für Schuhe, Hand-
taschen, Kosmetik, Bücher oder Ordner, 
Lieferung erfolgt zerlegt, Preis per Stück.
1 Einlegeboden, 5,2 kg
6502.659.499.00 40 cm hoch 79,—
2 Einlegeboden, 8,6 kg
6502.659.499.01 80 cm hoch 119,—

WAREN-
PRÄSENTATION

40 cm hoch

B Verkaufsregal

nur 79,–

80 cm hoch

B Verkaufsregal

nur 119,–

38 cm hoch

A Verkaufsregal

nur 89,–
74 cm hoch

A Verkaufsregal

nur 129,–

110 cm hoch

A Verkaufsregal

nur 169,–

146 cm hoch

A Verkaufsregal

nur 199,–

Selbstbau-Glasvitrine, praktische Selbst-
bau-Vitrine für die perfekte Waren-Präsen-
tation im Büro, in Ihrer Empfangshalle, auf 
Messen oder Ausstellungen. Die Steckvitrine 
können Sie immer wieder auseinanderneh-
men, neu zusammenbauen oder nach Ihren 
Wünschen erweitern. Für den Aufbau wird 
nur ein handelsüblicher breiter Schlitzschrau-
benzieher benötigt. Preis per Stück

C 125 x 40 x 40 cm (H x B x T), 3 Fächer
mit Rückwänden, bestehend aus 13x 4 mm
Glasplatten (40 x 40 cm) und Metallverbindern
(12x 2-Weg, 12x 3-Weg-Verbinder)
6501.653.008.01    169,—

D 165 x 83 x 40 cm (H x B x T), 8 Fächer
mit Rückwänden, bestehend aus 30x 4 mm
Glasplatten (40 x 40 cm) und Metallverbindern
(16x 2-Weg, 28x 3-Weg, 8x 4-Weg-Verbinder)
6501.111.010.00    469,—

ohne Rückwände, bestehend aus 22x 4 mm
Glasplatten (40 x 40 cm) und Metallverbindern
(8x 2-Weg, 16x 3-Weg, 6x 4-Weg-Verbinder)
6501.111.027.00    329,—

GLAS-VITRINEN

C Würfel-Glasvitrine

nur 149,–

165 x 83 x 40 cm125 x 40 x 40 cm

E Würfel-Glasvitrine

ab 209,–

149,–

298,–

209,–

✓ 3 Fächer mit
Rückwänden

✓ 8 Fächer mit Rückwänden

✓ 8 Fächer ohne Rückwände

Jetzt bestellen unter decowoerner.com
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LOGISTIK & 
PRODUKTION

Unser leistungsstarkes Logistik-
zentrum ist es gewohnt, auch große 
Konzernaufträge international, fi lialge-
recht und just-in-time zu versenden.
Ein auditieres, weltweites Netzwerk
an Lieferanten und Produzenten 
ermöglicht ein zeitnahes Realisieren.

ÜBER 96 JAHRE 
ERFAHRUNG

Nach mehr als 100.000 realisierten
Produkten & Projekten gibt es fast 
nichts, was wir noch nicht umgesetzt 
haben! Bei uns profi tieren Sie von
reichlich Erfahrung und einem
knappen Jahrhundert Markt- und
Produkt-Knowhow.

HAUSEIGENES 
DESIGNBÜRO

Individualität fällt auf! Gerne hilft unser
Kreativteam mit Designs und Vorschlägen
bei der Entwicklung von Mustern/Proto-
typen, kunden-individuellen Produkten 
sowie Vorschlägen zur Optimierung 
von Artikeln.

360°
SERVICE

Alles aus einer zuverlässigen Hand
mit dem Blick fürs Ganze – bis in die 
kleinsten Details. Ob Eigenentwicklung,
Anpassung, spezielle und individuelle 
Anforderung, Terminauftrag oder Ein-
lagerung – vor und nach dem Kauf –, 
Installation oder die Beschaffung von 
Zertifi katen: auf Wunsch übernehmen 
wir fast jeden Sevice.

Bei uns wird Individualität groß geschrieben.

#wowfaktor?
HABEN WIR!

Setzen Sie sich einfach 
mit uns in Verbindung:

+49 (0) 71 31 4064-766 - Frau Roth
+49 (0) 71 31 4064-712 - Herr Sauer

projekte@decowoerner.com

Wir wissen, dass die Ansprüche und Bedürfnisse all unserer Kunden sehr verschieden sind, deswegen legen wir unseren
Fokus auf Ihre Wünsche, projektbezogenen Anforderungen und die wirkungsvollste Präsentation Ihrer Ware. Ob

professioneller Rundumservice mit Aufbau, Abbau und Einlagerung oder die Entwicklung von Prototypen und Mustern,
uns ist kein Wunsch zu klein oder groß. Wir freuen uns darauf, Ihre Ideen Wirklichkeit werden zu lassen.
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Persönliche Beratung:
Tel. +49 (0) 7131 4064-333
Fax +49 (0) 7131 4064-760
www.decowoerner.com
E-Mail: verkauf@decowoerner.com

Heinrich Woerner GmbH
Visual Merchandising
Liebigstraße 37

74211 Leingarten

Ja, liefern Sie mir zu den Allgemeinen Geschäftsbedingungen

.....................................................................................................................................................................    

Datum  Unterschrift und Firmenstempel

Lieferanschrift

Firma/Name: ............................................................................................................

Strasse: .....................................................................................................................

PLZ/Ort: .....................................................................................................................

Telefon: ............................................................. Fax: .............................................

Artikel Artikelnummer Menge Einzelpreis Gesamtpreis

Kulturbeutel, 10 x 19 x 13 cm,  (gratis ab 150,-€ Bestellwert) 6 5 0 0 8 0 0 0 2 5 4 0  12,95

 

Gesamtbetrag
ohne MwSt*

............................................................................................................
Meine eMail-Adresse (z.B. für Lieferinformationen)

Pakete versandkostenfrei ab 450,– €!
7,50 € Versandkosten pro Bestellung, Mindestbestellwert 30,–* €

*bei Bestellungen unter 30,- € Mindermengenzuschlag von 10,- €, 24-Stunden-Lieferservice
(bei Bestellung bis 12 Uhr) dazubestellen unter 6501.400.077.00 für 17,50 €

Unser Dankeschön für Ihre Bestellung ab 150,– € Warenwert: ein modernes Schminktäschchen im Wert von 12,95 €

Gratis: Ein Geschenk für Sie

-Bestellschein

bitte informieren Sie mich bis auf Widerruf
per Newsletter über interessante Angebote.

Das Must-Have für jede Reise: diese sommerliche Kultur-
tasche in frischem Blau bietet reichlich Platz für Hygiene-, 
Körperpfl ege- und Beautyprodukte! Durch den blauen 
Aquarelldruck auf weißem Textilmaterial lässt uns das 

Täschchen vom Meer träumen. Der goldene Reißverschluss 
mit verspielter Quaste wirkt sehr edel und verleiht ihm eine
schlichte Eleganz. Das Kosmetiktäschchen hat also großes Potential Ihr
neuen Lieblings-Accessoire zu werden. Wir wünschen Ihnen viel Freude!

Rechnungsanschrift

Kundennummer:  Neukunde

Firma/Name: .....................................................................................................................................

Ansprechpartner: .............................................................................................................................

Branche (bei Neukunden erforderlich): ....................................................................................................

Straße: .................................................................................................................................................

PLZ/Ort: ..............................................................................................................................................

Telefon: ............................................................. Fax: .......................................................................

E-Mail: .................................................................................................................................................
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§ 1 Allgemeines - Geltungsbereich
(1) Die Heinrich Woerner GmbH (im Weiteren als WOERNER bezeichnet) 
bietet und erbringt sämtliche Leistungen nur auf Grundlage ihrer
allgemeinen Geschäftsbedingungen.
Diese Vertragsbedingungen gelten ausschließlich gegenüber 
Unternehmern im Sinne von §14 BGB. Gegenüber Verbrauchern gelten
gesonderte Vertragsbedingungen.

(2) Alle Vereinbarungen, die zwischen WOERNER und dem Kunden 
zwecks Ausführung dieses Vertrages getroffen werden, sind in diesem 
Vertrag schriftlich niedergelegt.

(3) Die Vertragsbedingungen gelten ausschließlich; entgegenstehende 
oder von den Vertragsbedingungen abweichende Bedingungen des 
Kunden werden nicht anerkannt, es sei denn, WOERNER stimmt 
deren Geltung ausdrücklich zu.
Die Vertragsbedingungen gelten auch dann, wenn WOERNER in 
Kenntnis entgegenstehender oder abweichender Bedingungen des 
Bestellers die Lieferung an den Kunden vorbehaltlos ausführt.
Die Vertragsbedingungen gelten auch für künftige Geschäfte mit dem 
Kunden, selbst wenn sie bei diesen nicht erneut explizit einbezogen 
worden sind.

§ 2 Angebot
(1) Werbungen, Kataloge und insbesondere die Darstellung der Waren 
im Online-Shop stellen noch kein verbindliches Angebot zum Verkauf 
der Waren durch WOERNER dar.

(2) Der Kunde kann das Angebot telefonisch, schriftlich, per Fax, per 
E-Mail oder über das im Online-Shop integrierte Online-Bestellformular 
abgeben. Bei einer Bestellung über das Online-Bestellformular gibt 
der Kunde nach Eingabe seiner persönlichen Daten und durch Klicken 
des Buttons „Kaufen“ im abschließenden Schritt des Bestellprozesses 
ein rechtlich verbindliches Vertragsangebot in Bezug auf die im 
Warenkorb enthaltenen Waren ab.

(3) WOERNER kann das Angebot des Kunden durch eine schriftliche
(Brief) oder elektronisch übermittelte (Fax oder E-Mail) Auftrags-
bestätigung oder durch unmittelbare Auslieferung der Ware annehmen.
Erst dadurch kommt der Kaufvertrag zustande. WOERNER ist berechtigt,
die Annahme der Bestellung abzulehnen. Dies gilt insbesondere auch, 
wenn ein Produkt wider Erwarten trotz rechtzeitiger Disposition aus 
von WOERNER nicht zu vertretenden Gründen nicht lieferbar ist.

(4) Die Bestellabwicklung und Kontaktaufnahme finden in der Regel 
per E-Mail und automatisierter Bestellabwicklung statt. Der Kunde 
hat sicherzustellen, dass die von ihm zur Bestellabwicklung ange-
gebene E-Mail-Adresse zutreffend ist, so dass unter dieser Adresse 
die von WOERNER versandten E-Mails empfangen werden können. 
Insbesondere hat der Kunde bei dem Einsatz von SPAM-Filtern 
sicherzustellen, dass alle vom Verkäufer oder von diesem mit der 
Bestellabwicklung beauftragten Dritten versandten Mails zugestellt 
werden können.

(5) Für die Ländern Deutschland, Österreich, Schweiz oder Frankreich 
fällt bei Aufträgen mit einem Warenbestellwert von weniger als EUR 
30,00 netto ein Mindermengenzuschlag von EUR 10,00 netto an. Für 
alle anderen Länder fällt bei einem Warenbestellwert von weniger als 
EUR 100,00 netto ein Mindermengenzuschlag von EUR 15,00 netto an.

 § 3 Erfüllungsort/Gefahrübergang
(1) Erfüllungsort für die beiderseitigen Leistungspflichten ist die 
Niederlassung von WOERNER.

(2) Die Gefahr des zufälligen Unterganges der Ware geht mit 
Übergabe an den Transporteur auf den Besteller über. WOERNER 
versichert die Ware auf Kosten des Bestellers gegen die üblichen 
Transportschäden auf Wunsch des Bestellers.

§ 4 Lieferung
(1) Soweit nicht ausdrücklich erklärt, sind genannte Liefertermine 
unverbindlich.

(2) Die Einhaltung von Lieferverpflichtungen setzt die rechtzeitige und 
ordnungsgemäße Erfüllung der Verpflichtungen des Kunden voraus. 
Die Einrede des nicht erfüllten Vertrages bleibt WOERNER vorbehalten.

(3) Kommt der Kunde in Annahmeverzug oder verletzt er schuldhaft
sonstige Mitwirkungspflichten, so ist WOERNER berechtigt, den
insoweit entstehenden Schaden, einschließlich etwaiger Mehrauf-
wendungen, ersetzt zu verlangen. Weitergehende Ansprüche bleiben 
vorbehalten.

(4) Sofern die Voraussetzungen von Absatz drei vorliegen, geht 
die Gefahr eines zufälligen Untergangs oder einer zufälligen 
Verschlechterung der Waren zu dem Zeitpunkt auf den Kunden über, 
in dem dieser in Annahme- oder Schuldnerverzug geraten ist.

(5) WOERNER ist zu Teillieferungen berechtigt, soweit sie dem 
Kunden zumutbar sind. Diese sind selbständige Leistungen und
können selbständig fakturiert werden.

§ 5 Preise und Zahlungsbedingungen
(1) Die angegebenen Preise sind Nettopreise zzgl. MwSt. und gelten 
„ab Werk“. Die Kosten für besondere Verpackungswünsche sind vom 
Kunden zu tragen.

(2) Sofern sich aus der Auftragsbestätigung nichts anderes ergibt,
ist der Kaufpreis  (ohne Abzug) innerhalb von 14 Tagen ab Rechnungs-
datum zur Zahlung fällig. Die Hereinnahme von Schecks und Wechseln
behält sich WOERNER vor.

(3) Bei Neukunden sowie sämtlichen Bestellungen über den Online-
Shop per Internet und Bestellungen aus dem Ausland, ist der Kunde 
zur Vorkasse verpflichtet. WOERNER ist in diesem Fall verpflichtet, 
die bestellte Ware innerhalb von 14 Tagen nach Zahlungseingang zu 
versenden, wenn nichts anderes vereinbart wurde.

(4) Wenn der Kunde fällige Rechnungen nicht bezahlt, ein eingeräumtes
Zahlungsziel überschreitet oder sich nach Vertragsschluss die 
Vermögensverhältnisse des Kunden verschlechtern oder WOERNER 
nach Vertragsschluss ungünstige Auskünfte über den Kunden erhält, 
die die Zahlungsfähigkeit oder Kreditwürdigkeit des Kunden in Frage 
stellen, so ist WOERNER berechtigt, weitere Leistungen nur noch 
gegen Vorauskasse zu erbringen. Dies gilt insbesondere, sobald 
Antrag auf Eröffnung eines Insolvenzverfahrens gestellt wird.

(5) Aufrechnungsrechte stehen dem Kunden nur zu, wenn seine 
Gegenansprüche rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder von 
WOERNER anerkannt sind. Außerdem ist er zur Ausübung eines 
Zurückbehaltungsrechts nur insoweit befugt, als sein Gegenanspruch 
auf dem gleichen Vertragsverhältnis beruht.

(6) Der Kunde kommt ohne weitere Erklärung von WOERNER 14 Tage 
nach Fälligkeit der Zahlung in Verzug. Im Falle des Vorhandenseins 
von Mängeln steht dem Kunden ein Zurückbehaltungsrecht nicht zu, 

soweit dies nicht im angemessenen Verhältnis zu den Mängeln und 
den voraussichtlichen Kosten der Nacherfüllung steht.

(7) Die Versandkosten sind, wenn nichts anderes vereinbart wird, 
ebenfalls vom Kunden zu tragen.

Paket-Versandkosten pro Bestellung
Deutschland 7,50 €
Österreich 9,50 €
Frankreich 20,00 €
Spanien 25,00 €
Belgien 20,00 €
Niederlande 20,00 €
Dänemark 20,00 €
Italien 25,00 €
Schweden 30,00 €
Portugal 30,00 €
Schweiz 30,00 €

Versandkosten für weitere Länder und Speditionssendungen laut 
Versandkostentabelle im Webshop.

Sperrgut wird pauschal abgerechnet:
Deutschland: Paketpreis + 20,00 €
Ausland Paketpreis + 30,00 €

Details entnehmen Sie bitte unserer Tabelle im Webshop unter
www.decowoerner.com. Nicht aufgeführte Länder auf Anfrage.
Inselzuschläge werden immer gesondert berechnet.

Bei Bestellungen von außerhalb der Bundesrepublik Deutschland sind 
vom Besteller zudem etwaige zusätzliche öffentliche Kosten wie Zölle, 
Einfuhr-/Ausfuhrabgaben etc. zu tragen.

(8) Als Währung zur Bezahlung des Kaufpreises wird der EURO 
festgelegt. Sämtliche Preise beziehen sich auf EURO. Eine Änderung 
der Währungsparitäten bei Bestellungen aus dem Ausland hat keinen 
Einfluss auf den geschuldeten Kaufpreis. Der Besteller trägt insoweit 
das Währungsrisiko.

(9) Zahlung per Kreditkarte
Die Kreditkarte wird mit Abschluss der Bestellung belastet.

§ 6 Eigentumsvorbehalt
Die Ware bleibt Eigentum von WOERNER bis zur vollständigen 
Erfüllung sämtlicher Ansprüche, die WOERNER gegen dem Kunden 
aus der Geschäftsverbindung zustehen.

Für den Fall der Weiterveräußerung der Ware tritt der Kunde hiermit 
seinen Anspruch aus der Weiterveräußerung gegen seinen Abnehmer 
mit allen Nebenrechten sicherungshalber an WOERNER ab, ohne 
dass es noch weiterer gesonderter Erklärungen bedarf. Die Abtretung 
gilt jedoch nur in Höhe des Betrages, der dem von WOERNER in 
Rechnung gestellten Preis der Ware entspricht. Der WOERNER abge-
tretene Forderungsanteil ist vorrangig zu befriedigen.

§ 7 Rügeobliegenheit
Wenn der Kunde Kaufmann nach § 1 HGB ist, setzen Mängelansprüche
des Kunden voraus, dass dieser seinen nach § 377 HGB geschuldeten
Untersuchungs- und Rügeobliegenheiten ordnungsgemäß nachgekommen 
ist. Festgestellte Mängel sind unverzüglich schriftlich anzuzeigen.

Ein Kunde, der nicht Kaufmann nach § 1 HGB ist, ist verpflichtet, 
innerhalb von zwei Monaten nach dem Zeitpunkt, in dem er einen 
Mangel festgestellt hat, diesen WOERNER schriftlich anzuzeigen. 
Diese Regelung stellt keine Ausschlussfrist für Mängelrechte des 
Kunden dar.

Sofern der Versand auf Risiko von WOERNER erfolgt ist der 
Kunde verpflichtet bei Annahme der Sendung offensichtliche 
Transportschäden gegenüber dem Transporteur anzuzeigen.
Der Kunde hat bei Transportschäden weiterhin die Originalverpackung 
aufzuheben und etwaige Verpackungsmängel zu dokumentieren, 
soweit dies keinen unzumutbaren Aufwand darstellt.
Soweit WOERNER Ersatzansprüche gegen den Transporteur auf-
grund von einer Verletzung dieser Pflichten nicht geltend machen 
kann, ist der Kunde bei schuldhafter Verletzung dieser Pflichten zum 
Schadensersatz verpflichtet.

§ 8 Gewährleistungsrechte
(1) Mängelansprüche bestehen nicht, bei nur unerheblichen 
Abweichungen von der vereinbarten Beschaffenheit oder einer nur 
unerheblichen Beeinträchtigung der Brauchbarkeit.

(2) WOERNER ist zur Mängelbeseitigung oder zur Lieferung einer 
neuen Sache berechtigt.
Im Fall der Mangelbeseitigung ist WOERNER verpflichtet, alle zum 
Zweck der Mangelbeseitigung erforderlichen Aufwendungen, insbe-
sondere Transport-, Wege-, Arbeits- und Materialkosten zu tragen, 
soweit sich diese nicht dadurch erhöhen, dass die Kaufsache nach 
einem anderen Ort als dem Erfüllungsort verbracht wurde.

(3) Schlägt die Nacherfüllung endgültig fehl oder ist diese dem 
Kunden nicht zumutbar, so ist der Besteller nach seiner Wahl berechtigt,
Rücktritt oder Minderung nach den gesetzlichen Vorgaben zu verlangen.

(4) Ist die Nacherfüllung im Wege der Ersatzlieferung erfolgt, ist der 
Kunde dazu verpflichtet, die zuerst gelieferte Ware innerhalb von
30 Tagen an den Verkäufer auf dessen Kosten zurückzusenden.
Die Rücksendung der mangelhaften Ware hat nach den gesetzlichen 
Vorschriften zu erfolgen.

(5) WOERNER kann die Nacherfüllung verweigern, wenn sie mit 
unverhältnismäßig hohen Kosten verbunden wäre. Zu berücksichtigen 
sind dabei insbesondere der Wert der Sache in mangelfreiem Zustand, 
die Bedeutung des Mangels und die Frage, ob durch eine andere Art 
der Nacherfüllung dem Käufer kein erheblicher Nachteil entsteht.

(6) Mängelansprüche bestehen nicht für:
 - Mängel bei Sonderanfertigungen, denen Konstruktionsvorgaben
  des Käufers zugrunde liegen.
 - Schäden, die auf üblichem Verschleiß oder unsachgemäßer
  Handhabung beruhen.
 - branchenübliche, technologisch begründete Abweichungen in
  Maßen, Form, nicht behebbare materialbedingte Farbabweichungen
  und für nicht exakt übereinstimmende Farben bei mehreren Artikeln
  gleichen Typs.

(7) Der Kunde verpflichtet sich seine Gewährleistungsansprüche 
bei Versandkäufen über die Schadensregulierungsformulare von 
WOERNER geltend zu machen, sofern sie der Versendung beiliegen.

§ 9 Mängelhaftung
(1) WOERNER haftet für Vorsatz und grobe Fahrlässigkeit 
eines Vertreters oder Erfüllungsgehilfen nach den gesetzlichen 
Bestimmungen. Im Übrigen haftet WOERNER nur nach dem 

Produkthaftungsgesetz, wegen der Verletzung des Lebens, des 
Körpers, der Gesundheit oder wegen der schuldhaften Verletzung 
wesentlicher Vertragspflichten.

(2) Ein Schaden aufgrund von grober Fahrlässigkeit sowie der 
Verletzung wesentlicher Vertragspflichten, die nicht vorsätzlich 
begangen worden sind, ist auf den vertragstypischen, vorhersehbaren 
Schaden begrenzt, wenn keine Verletzung des Lebens, des Körpers, 
der Gesundheit gegeben ist.
Bei einer Haftung wegen Verzögerung der Leistung wird die Haftung 
für WOERNER für den Schadensersatz neben der Leistung auf 10 % 
des Wertes der Bestellung begrenzt und für den Schadensersatz statt 
der Leistung auf 50 % des Wertes der Bestellung begrenzt.
Bei einer Haftung wegen Unmöglichkeit der Leistung beschränkt sich 
der Anspruch des Bestellers auf Schadensersatz neben oder statt 
der Leistung und auf Ersatz vergeblicher Aufwendungen auf 50 % 
desjenigen Teiles der Lieferung, das wegen der Unmöglichkeit nicht 
genutzt werden kann.
Schäden an anderen Rechtsgütern des Kunden sind dabei ganz aus-
geschlossen, wenn diese nicht auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit
oder der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit beruhen.

(3) Die Regelungen der Absätze eins bis drei, erstrecken sich auf 
Schadensersatz neben der Leistung und Schadensersatz statt der 
Leistung, gleich aus welchem Rechtsgrund, insbesondere auch 
aus Ansprüchen aus unerlaubter Handlung. Sie gelten auch für den 
Anspruch auf Ersatz vergeblicher Aufwendungen.

§10 Verjährung
(1) Soweit eine neue Sache Liefergegenstand ist, beträgt die 
Verjährungsfrist für Schadensersatzansprüche wegen Mängeln – 
gleich aus welchem Rechtsgrund – ein Jahr.

(2) Die Verjährungsfristen nach Absatz eins gelten auch für sonstige 
Schadensersatzansprüche gegen WOERNER, unabhängig von deren 
Rechtsgrundlage. Sie gelten auch, soweit die Ansprüche mit einem 
Mangel nicht im Zusammenhang stehen.

(3) Die Verjährungsregeln der Absätze eins bis zwei gelten nur nach 
folgender Maßgabe:
(Stattdessen gelten die gesetzlichen Regelungen)

a. Die Verjährungsfristen gelten generell nicht im Falle des Vorsatzes.

b. Die Verjährungsfristen gelten nicht, wenn WOERNER einen Mangel 
arglistig verschwiegen hat.

c. Die Verjährungsfristen gelten für Schadensersatzansprüche nicht in 
den Fällen der Verletzung des Lebens, des Körpers, der Gesundheit 
oder Freiheit, bei Ansprüchen aus dem Produkthaftungsgesetz, 
bei einer grob fahrlässigen Pflichtverletzung oder bei schuldhafter 
Verletzung wesentlicher Vertragspflichten.

§ 11 Urheberrechte/Wettbewerbsrechte/Markenrechte
(1) Soweit der Kunde zur Produktgestaltung Vorlagen oder Gestaltungs-
elemente wie Texte, Fotografien, Datensätze und Graphiken zur
Verfügung stellt, oder entsprechende Vorgaben bei der Produkt-
gestaltung macht, versichert der Kunde, dass an diesen keine urhebe-
rechtlichen, markenrechtlichen oder sonstigen Rechte Dritter bestehen 
bzw. die erforderlichen Genehmigungen eingeholt worden sind.

(2) WOERNER haftet insoweit dem Kunden auch nicht für die 
Verletzung von Rechten Dritter.

(3) Der Kunde verpflichtet sich, WOERNER von allen Ansprüchen 
Dritter freizustellen, die gegen WOERNER aufgrund eines 
Kundenverhaltens entgegen Absatz 1, entstehen.

§ 12 Sonstiges
Es gilt das Recht der Bundesrepublik Deutschland; die Geltung des 
UN-Kaufrechts ist ausgeschlossen.

Sofern der Besteller Kaufmann nach §1 HGB ist, ist  der Geschäftssitz 
von WOERNER Gerichtsstand; WOERNER ist jedoch berechtigt, den 
Besteller auch an seinem Wohnsitzgericht zu verklagen.

Datenschutzhinweis - Conversion Tracking
Wir nutzen das Online-Werbeprogramm „Google AdWords“ und im 
Rahmen von Google AdWords das Conversion-Tracking. Das Cookie 
für Conversion-Tracking wird gesetzt, wenn ein Nutzer auf eine von 
Google geschaltete Anzeige klickt. Diese Cookies verlieren nach
30 Tagen ihre Gültigkeit und dienen nicht der persönlichen 
Identifizierung. Besucht der Nutzer bestimmte Seiten der Website des 
AdWords-Kunden und das Cookie ist noch nicht abgelaufen, können 
Google und der Kunde erkennen, dass der Nutzer auf die Anzeige 
geklickt hat und zu dieser Seite weitergeleitet wurde. Jeder Kunde 
erhält ein anderes Cookie. Cookies können somit nicht über die 
Websites von AdWords-Kunden nach verfolgt werden.

Die mithilfe des Conversion-Cookies eingeholten Informationen dienen 
dazu, Conversion-Statistiken für AdWords-Kunden zu erstellen, die 
sich für Conversion-Tracking entschieden haben. Die Kunden erfahren 
die Gesamtanzahl der Nutzer, die auf ihre Anzeige geklickt haben und 
zu einer mit einem Conversion-Tracking-Tag versehenen Seite weiter-
geleitet wurden. Sie erhalten jedoch keine Informationen, mit denen 
sich Nutzer persönlich identifizieren lassen.

Wenn Sie Cookies für Conversion-Tracking deaktivieren möchten, 
können Sie Ihren Browser so einstellen, dass Cookies von der Domain 
„googleadservices.com“ blockiert werden.

Weitere Informationen zum Thema „Datenschutz“ im Rahmen des 
Online-Werbeprogramms Google AdWords finden Sie unter
http://www.google.de/privacy_ads.html.

Den Datenschutzbeauftragten erreichen Sie unter der
E-Mail Adresse: datenschutz@decowoerner.com

Bankverbindungen der Heinrich Woerner GmbH

für Deutschland:
Raiffeisenbank Roth-Schwabach eG
Kto. Nr.: 5 0013 74
BLZ: 764 600 15
IBAN : DE53 7646 0015 0005 0013 74
SWIFT Code: GENODEF1SWR

für die Schweiz:
Berner Kantonalbank AG
Kontokorrent 16 249.913.8.35
BC 7900
SWIFT-BC KBBECH22XXX
IBAN CH300079 0016 2499 1383 5

Allgemeine Geschäftsbedingungen gegenüber gewerblichen Kunden und Freiberuflern (Stand 11.11.2021)
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Persönliche Beratung:
Tel. +49 (0) 7131 4064-333
Fax +49 (0) 7131 4064-760
www.decowoerner.com
E-Mail: verkauf@decowoerner.com

Heinrich Woerner GmbH
Visual Merchandising
Liebigstraße 37

74211 Leingarten

Ja, liefern Sie mir zu den Allgemeinen Geschäftsbedingungen

.....................................................................................................................................................................    

Datum  Unterschrift und Firmenstempel

Lieferanschrift

Firma/Name: ............................................................................................................

Strasse: .....................................................................................................................

PLZ/Ort: .....................................................................................................................

Telefon: ............................................................. Fax: .............................................

Artikel Artikelnummer Menge Einzelpreis Gesamtpreis

Kulturbeutel, 10 x 19 x 13 cm,  (gratis ab 150,-€ Bestellwert) 6 5 0 0 8 0 0 0 2 5 4 0  12,95

 

Gesamtbetrag
ohne MwSt*

............................................................................................................
Meine eMail-Adresse (z.B. für Lieferinformationen)

Pakete versandkostenfrei ab 450,– €!
7,50 € Versandkosten pro Bestellung, Mindestbestellwert 30,–* €

*bei Bestellungen unter 30,- € Mindermengenzuschlag von 10,- €, 24-Stunden-Lieferservice
(bei Bestellung bis 12 Uhr) dazubestellen unter 6501.400.077.00 für 17,50 €

Unser Dankeschön für Ihre Bestellung ab 150,– € Warenwert: ein modernes Schminktäschchen im Wert von 12,95 €

Gratis: Ein Geschenk für Sie

-Bestellschein

bitte informieren Sie mich bis auf Widerruf
per Newsletter über interessante Angebote.

Das Must-Have für jede Reise: diese sommerliche Kultur-
tasche in frischem Blau bietet reichlich Platz für Hygiene-, 
Körperpfl ege- und Beautyprodukte! Durch den blauen 
Aquarelldruck auf weißem Textilmaterial lässt uns das 

Täschchen vom Meer träumen. Der goldene Reißverschluss 
mit verspielter Quaste wirkt sehr edel und verleiht ihm eine
schlichte Eleganz. Das Kosmetiktäschchen hat also großes Potential Ihr
neuen Lieblings-Accessoire zu werden. Wir wünschen Ihnen viel Freude!

Rechnungsanschrift

Kundennummer:  Neukunde

Firma/Name: .....................................................................................................................................

Ansprechpartner: .............................................................................................................................

Branche (bei Neukunden erforderlich): ....................................................................................................

Straße: .................................................................................................................................................

PLZ/Ort: ..............................................................................................................................................

Telefon: ............................................................. Fax: .......................................................................

E-Mail: .................................................................................................................................................
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IMPRESSUM
Heinrich Woerner GmbH, Liebigstr. 37, 74211 Leingarten

Den Datenschutzbeauftragten erreichen Sie unter der E-Mail-Adresse: 
datenschutz@decowoerner.com

Weitere Banner fi nden
Sie ab Seite 134.

Banner, einseitig bedrucktes und UV-be-
ständiges Textilgewebe (115 g/m²) in schwer 
entfl ammbarer B1-Qualität für den Innen-und 
Außenbereich, nach DIN EN 13501-1, zwei 
Hohlsäume an der Ober- und Unterseite, 
passende Aufhängestangen fi nden Sie in 
unserem Sortiment, Preis per Stück

A „Ostereier Gold“, pastell-gold
6513.800.021.12  75 x 180 cm 24,95

B „Herzen & Rosa Tulpen“, rosa
6523.800.020.97  75 x 180 cm 24,95

C „Magnolien“, rosa
6523.800.021.28 100 x 200 cm 29,95

BEQUEM BESTELLEN

Webshop
 www.decowoerner.com

Bestellhotline

Montag bis Freitag 8.00 Uhr - 17.00 Uhr
Telefon +49 (0) 7131 4064-333

Produktberatung:
Montag bis Freitag 8.00 Uhr - 17.00 Uhr
Telefon +49 (0) 7131 4064-335

Wir sprechen deutsch, englisch,
französisch und spanisch.

Email: verkauf@decowoerner.com
Internet: www.decowoerner.com

Fax +49 (0) 7131 4064-760

Faxen Sie uns einfach den ausgefüllten
Bestellschein zu.

schriftlich 

Für die schriftliche Bestellung benutzen Sie 
den Bestellschein am Ende des Kataloges.

BEZAHLUNG

• einfach und sicher mit Kreditkarte
 (PayPal, Visa, Mastercard, Amazon Pay)
• Bestandskunden per Rechnung
• Vorkasse

LIEFERZEIT UND VERSAND-
KOSTEN DEUTSCHLAND

Die Lieferzeit von Paket- und Speditions-
sendungen innerhalb Deutschlands beträgt
3-5 Werktage. Paketsendungen innerhalb 
Deutschlands versenden wir mit DHL oder 
DPD. Die Versandkosten für Transport, 
Verpackung und Versicherung von Paketen 
betragen 7,50 € pro Bestellung innerhalb 
Deutschlands und 9,50 € nach Österreich. 
Paketsendungen ab 450,– € Warenwert 
sind innerhalb Deutschlands versandkosten-
frei. Speditions-/Sperrgutsendungen werden 
entsprechend unserer Versandkostentabelle 
berechnet  . Diese fi nden Sie unter
www.decowoerner.com. Direktfahrten werden 
nach Aufwand berechnet.

LIEFERZEIT UND VERSAND-
KOSTEN AUSLAND

Die Lieferzeit von Paketsendungen ins Ausland 
beträgt 3-7 Werktage. Die Versandkosten von 
Sperrgut und Speditionsartikeln fi nden Sie
in der Versandkostentabelle online.

EXPRESS-ZUSTELLUNG 
DEUTSCHLAND

Für Lagerware und bei Bestelleingang von 
expressfähigen Paketartikeln bis 12 Uhr
mittags, bieten wir die Express-Lieferung am
nächsten Werktag an. Dieser Service kostet
Sie einen Aufschlag von 17,50 € zzgl. Versand-
kosten.

RÜCKSENDUNGEN

bei Reklamationen und Rücksendungen
Service-Nr. +49 (0) 7131 4064-333
Fax +49 (0) 7131 4064-760

Um eine schnelle und reibungslose Rück-
sendung sicherzustellen, bitten wir Sie um die 
Beachtung folgender Hinweise:

• Bei Paket-Rücksendungen in Deutschland 
benutzen Sie bitte den beigelegten Paket-
aufkleber.

• Die Pauschale für Speditions-/Sperrgut-Rück-
sendungen in Deutschland beträgt 33,– €.

• Rücksendungen aus dem Ausland werden 
nach Aufwand berechnet.

• Bitte beachten Sie, dass unfreie Rück-
sendungen nicht angenommen werden.

• Die Rücksendung beschädigter Ware ist für 
Sie selbstverständlich kostenlos.

• Bei Abholung von Speditionsware stellen 
Sie bitte die Ware möglichst im Original-
karton verpackt zur Abholung bereit.

Banner

ab 24,95

Frühlingszauber!



75 x 
180 cm

100 x 
200 cm

neu

 Heinrich Woerner GmbH
Liebigstraße 37,
74211 Leingarten

Deutschland
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 FRÜHJAHR

 OSTERN

 SOMMER

 BRANCHENDEKORATIONEN

 KUNSTPFLANZEN

 SCHAUFENSTERFIGUREN

 LADENAUSSTATTUNG

 WARENPRÄSENTER

 SALE AKTIONEN

 PREISAUSZEICHNUNG

 AUFBAUHILFEN

 STOFFE, FOLIEN

 GESCHENKVERPACKUNG

 298-322

 284-297

 278-283

 270-277

 264-269

 254-263

 222-253

 210-221

 164-209

 144-163

 134-143

 104-133

 70-103

 50-69

 4-49

 LEBENSMITTELATTRAPPEN

 MOTIVDRUCKE

 Rufnummern:
Zentrale  +49 (0)7131/4064-0
Bestellhotline  +49 (0)7131/4064-333
Produktberatung  +49 (0)7131/4064-335
Hotline  Mo – Fr 8.00 – 17.00 Uhr

Telefax  +49 (0)7131/4064-760
E-Mail: info@decowoerner.com
Webshop: www.decowoerner.com

 Preise gültig bis
 30.06.2022

Banner „Kirschblütenbaum“

ab 24,95

Jetzt in
neuen Größen!
Banner „Kirschblütenbaum“, rosa, einsei-
tig bedrucktes und UV-beständiges Textilge-
webe (115 g/m²) in schwer entfl ammbarer 
B1-Qualität für den Innen-und Außenbereich, 
nach DIN EN 13501-1, zwei Hohlsäume an 
der Ober- und Unterseite, passende Aufhän-
gestangen fi nden Sie in unserem Sortiment, 
Preis per Stück
6510.800.023.49  75 x 180 cm 24,95
6510.652.841.04 100 x 200 cm 29,95

Weitere Banner fi nden
Sie ab Seite 134.
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